Tema ypoka

2 Knacc
«PelleHne ypaBHeHNN N 3agay»

4 knacc

«J[leneHmne MHOrosHa4dHbIX Yncesn Ha
ofHO3Ha4Hble, Korga B 3anmMcu YacTHOro ecTb

HYNY
-



Llenn ypoka Bo 2 knacce

* [lpogormkaTb paboTy Hag COCTaBHbIMU
3agadamu.

° COBepLIJeHCTBOBaTb CHETHbIE HAaBbIKWN.

* YUYnUTb OTNMYaTb YpaBHEHUA OT OPYrux
MaTemMaTn4eckmnx sanmncen.




Llenun ypoka B 4 knacce:

* Y4YUTb AENUTb MHOIO3Ha4HblE YMncrna Ha
OAHO3HAa4Hbl€, KOIrda B 3alimCn 4aCrtHOro
eCTb HYJ1IN B cepenHe N B KOHLIE.

» CoBEpPLUEHCTBOBATb NMUCbMEHHbIE U
YCTHbIE BbIYUCIUTESbHbIE HABbLIKAN U
YMEHME peLlaTb 3agaudn.




UnctonucaHue

* HasoBuTe camoe OorblLIoe ABY3HA4YHOE YMCIIO?
99

 HasoBuUTE ero cocenemn.

98, 99,100

e CKONbKO B 9TOM 4Yuncrie 0ecATKOB, CKOJIbKO
eavHuu. [Npeagctasbte 99 B BUAE CyMMbI
pa3psAOHbIX criaraeMsblix.

99=90+9
* Tenepb BCMOMHUM KaK NpaBuIibHO NUcaTb

Lmndpy 9.
e 3anucb Yyncna B TeTpagn.




YCTHbIV
cyeT



Pelin npumepbl

30 + 8
44 + 4
52 — 2
33 - 30

40 + 20
32 + 11
80 — 20
50 + 0




Kakne dourypbl Bbl BUOUTE,
CKOJIbKO"?




YpaBHeHUE

* YTO Ha3bIBaeTCs ypaBHEHNEM? Hangn ypaBHeHuA n pewmn nx

 PaBeHCTBO, B KOTOPOM €CTb

HEN3BECTHOE YMCIIO, e« 30+ X>40
Ha3blBAETCS ypagHeHUEM.
« 80-X
 Ymo 3Havyum pewums * 45-5=40
ypaeHeHue? « 20+ X =50
. p « 8 -X=80
ewumsb ypagHeHue — . 38 _8 <50

3Ha4Yum Haumu makoe

qyucJsio, Npu KOMopom e 30+ X=30
paseHcmeo 6ydem 8epHbIM.




4 knacc 2 KJacc

Cpeau ypaBHeHUM
Hauau Te, KoTopble

pellaroTca geneHnem 3auaH|/|e N3
N peLln nx: pabouen
100:X=1 TeTpaam:
X:1=999

Tect 1 cTp.12.

7000 : X =100
X x 5 =4500




